

Аналитическая справка по итогам проведения методической недели «Ребенок и безопасность»

С целью сохранения и предупреждения опасности жизни детей, в МБДОУ ДС №1 была проведена методическая неделя «Ребенок и безопасность» (с 09.10.2023 по 13.10.2023)

Программа недели.

Понедельник (09.10)

Открытие методической недели: выступление старшего воспитателя Богачевой Н.И. «Берегите своих детей», конкурс брошюр для родителей «Сохрани жизнь своему ребенку».

Вторник (10.10)

Выступление с презентацией воспитателя Одарюк А.А. на тему: «Безопасность на дороге», выставка рисунков детей по теме: «Мы – пешеходы».

Среда (11.10)

Квест- игра для педагогов «Как прекрасна наша жизнь». Организатор - Перих В.С, конкурс для родителей «Нагрудный значок для ребенка-пешехода».

Четверг (12.10)

Воспитатель Тараненко Т.С провела беседу-обсуждение с презентацией по теме: «Как избежать пожар», Ещенко Л.В. выступила по теме: «Меры безопасности во время пожара».

Пятница (13.10)

Конкурс рисунков в подготовительной группе «Мы – пассажиры» организатор - воспитатель Морозова В.А. Подведение итогов Методической недели.

По итогам недели самыми активными стали педагоги: Перих В.С., Морозова В.А, Одарюк А.А, Богачева Н.И, Тараненко Т.С.

В первый день педагоги показывали свое мастерство по подбору материала по теме: «Ребенок и безопасность» для оформления брошюр. Самыми удачными были признаны работы Одарюк А.А., и Литвиновой Ю.В.

Во второй день педагоги соревновались в изображении плакатов «Безопасность на дороге». Были представлены плакаты в электронном виде и на бумажных носителях, использованы разные техники рисования. Победителями стали Перих В.С. (на бумажном носителе) и Литвинова Ю.В. (в электронном виде). Выставка детских рисунков прошла в музыкальном зале, несколько работ были выбраны для участия в муниципальных и региональных конкурсах.

На третий день педагоги приняли участие в квест- игре, которую провела Рерих В.С. Участники разбились на две команды. Целью квеста было закрепить умение вести себя при пожаре, повторить инструкции. Такая форма очень понравилась педагогам. Лучшими оказались педагоги: Ещенко Л.В., Гришанова О.Н., Рерих В.С., Морозова В.А., Виницкая Т.В. Жюри оценило по достоинству команды и выявила сильнейших. Победители были награждены грамотами.

На четвертый день Тараненко Т.С. поделилась опытом работы с родителями и детьми по пожарной безопасности. Она предложила презентации для детей и для родителей. Воспитатели всех возрастных групп с удовольствием участвовали в обсуждении темы «Меры безопасности во время пожара», при обсуждении использовался наглядный материал и знание правил пожаротушения. Ещенко Л.В. рассказала о мерах противопожарной безопасности в нашем детском саду.

На пятый день прошел конкурс рисунков «Мы – пассажиры» педагогов и детей, на который были приглашены родители. Лучшими рисунками были признаны работы воспитанников Рерих В.С., Богачевой Н.И., Морозовой В.А.

Итогом методической недели стали: сценарии мероприятий по безопасности детей, плакаты, буклеты, консультации для родителей, презентации.

На основании выше изложенного рекомендуется:

- 1.Регулярно проводить беседы, консультации для родителей по безопасности детей.
- 2.Использовать различные формы работы с детьми по формированию безопасного поведения во время игр, на проезжей части, в транспорте.
- 3.Провести несколько тренировочных эвакуаций детей.

Старший воспитатель

Н.И.Богачева.